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3.1. Komuccus (opmup
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 KOMHCCHH COCTaBiisie







[Tpunoxerue Nel

AHKeTa IKOJIbHAKA (32MOTHAETCH BMECTE C POAHTE/ISIMH
(3aKOHHBIMH NPEJCTABHTEISMH))

TMoxanyiicra, BbiGepuTe BapWaHTHl OTBeTOB. Ecmu TpeOyercs pasBEpHYTHI OTBET WK
JIOTIOJTHUTEIBHBIE TOSICHEHHS, BIUILIUTE B CTICLMAJIBHYIO CTPOKY.

1. YJIOBJIETBOPSET JI1 BAC CAHUTAPHOE COCTOSIHHME IMKOJbHOK CTOJIOBOM?
o A
o HET
o 3ATPYIHAKOCH OTBETHUTH

2. HAEJAETECH JIX BbI B IIKOJIE?
o JA
o HHOI'TA
o HET

3. XBATAET JI ITPOAOJKUTEJIBHOCTH IIEPEMEHBI VIS TOI'O, YTOBBI IIOECTH B

IMKOJIE?

o JA
o HET

4. HPABHUTCS IIMTAHME B IIKOJILHOM CTOJOBOM?
o JA
o HET
o HE BCEIJIA

4.1. ECJI1 HE HPABUTCA, TO IOYEMY?

O

B B8 8 3

HEBKYCHO I'OTOBAT
OJIHOOBPA3HOE ITMTAHUE
I'OTOBAT HEJTIOBUMYVIO ITHILY
OCTBIBIIAS ETA

MAJIEHBKHME TTOPLIMH

HHOE

5. YCTPAMBAET MEHIO IIKOJIbHOM CTOJIOBOM?

w}
[m]
=]

JA
HET

WHOTJIA

6. CYMTAETE JIM IMTAHUE B IKOJIE 3/{I0POBBIM M IIOJJHOI[EHHBIM?
o JA

u]

HET

7. BAIIM IIPEJJIOKEHMSA 110 U3MEHEHWIO MEHIO:

8. BAIIIY ITPEJJIOKEHMA 11O YIYYIIEHHIO IIMTAHUA B IIIKOJIE:




Ipnaoxenne Ne 2

Yek - IHCT

Jlata mpoBeIeHUS IIPOBEPKH:

Bompoc Ha/uer
L HMeeTcst JTd B OpraHM3aliy MEHI0?

A)na, U1 BCeX BO3PACTHBIX IPYIII U PEXKUMOB (QyHKIIMOHUPOBAHUS
OpraHU3aLHH

B) ma, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX IpyI

B)uer

2.  |BbIBEIEHO JIM LMKIAYHOE MEHIO IJIsI O3HAKOMJICHUS PORUTENEH U IeTeH?
A) na

B) ner

3.  |BbIBEIIEHO JIM €XKEJHEBHOE MEHIO B YIOOHOM I O3HAKOMIICHHA POJUTENEH
nereit mecte?

A) na

b) mer

4, B MeHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPE! Omroz?

A) na, 1o BCeM JHAM

b) HeT, uMer0TCS MOBTOPEI B CMEXHBIE JHH

5. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3allpelieHHbIe OJIroja 1 IIPOLyKThI

A) na, no BceM JHAM

B) HeT, UMEFOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

6.  |CoOTBETCTBYET JIM pErJIaMEHTUPOBAHHOE [IUKIIMIHBIM MEHIO KOJIMYECTBO
TIPHEMOB ITHILM PEXUMY QYHKLHOHUPOBAHUS OpraHU3alyy?

A) na

B) et

7. |EcTb Ivi B OpraHH3aLHK [IPUKa3 O CO3MAaHUM U TOpAAKe paboThl
OpakepaykHOH KOMHCCHH?

A) na

B) mer

8.  |Or BCcex /M MapTHii PUTOTORIEHHBIX G110 cHUMaeTcs Opakepaxk?

A) ma

B) et

9. |BeiBasumdcs Jr (aKThl He AOIMYCKa K peali3alidy OJIF0] U IPOLYKTOB MO
pesyJbTaTaM paboTsl GpakepayKHOM KOMHICCHH (32 epHo/] He MeHee Mecala )?
A)lla

b) mer

10. |Co3maHBI T YCIOBHUS JUIsl OpraHU3aUX IUTaHUS JETEH C YIETOM
0COOEHHOCTEH 310pOBBs ( caxapHBIH quader, MUAIIEBble AJUIEPruy)?
A) na

b) mer

11. |IIpoBoamTcs i yOOpKa MOMEIIEHUH HOCIIe KaKIOro IpHeMa ITHIIH ?
A) na

b) mer

12. |KadecTBeHHO 1 IpOBeeHa YOOpKa MOMENMEHUH I IpHeMa MUY Ha
MOMEHT pabOThl KOMUCCHH?

A) na

b) mer




13

OGHap}’)KI/IBaJTHCB JIA B IOMENICHHUAX IJIA IIpHeMa IMUIIH HACEKOMEIC,
T'PBI3YHEI 1 CJICABI UX JKU3HEACAT! €JIbHOCTH?

A) na

b) mer

14.

Co3aHs! JIi YCIOBYS ISt COOIONEHNS AETHMH ITPaBHJI THIHON
THTHEHEI?

A) ma

B) Her

13,

BEISBIISITHCE T 3aMEYaHUs K COOJIIOIEHUIO IeTHMHU IIPABUII THIHOU
TUTHEHEI?

A) na

b) Her

16.

BBIABIIAITHCE JIH TIPH CPAaBHEHUH PEATH3YEMOTO MEHIO C YTBEPXKICHHEIM
MEHIO (haKThI HCKITIOYEHYSI OTAEIBHBIX OJIFON U3 MEHIO?

A) na

B) met

17.

Vmenn v GaxTHl BELIAYH OETSM OCTHIBINEH ITHIH?

A) na

B) met




Mpuioxenue Ne 3
AKT Ne

I10 UTOraM MpoBEACHUA POAUTEIILCKOIO KOHTPOJIA 3a KAYCCTBOM OpraHMU3alvy ropAa4ero nmuTanus

Hata
Bpewms

Komuccus B cocrase: npeaceaareiib:

YJICHBI KOMUCCHUM:

poBesa

(TJIaHOBBIH, BHETIAHOBBII ) KOHTPOJIb 32 KAYECTBOM OpraHU3AINN
nutanus B MBOY «O061mieo6pa3oBaTesibHas MIKOJIA ICUXO0IOT0-T1eIarori4eCKON MOIIEPIKKU

Ne 104» v coctaBua HACTOSIIMI aKT IO pe3yJbTaTaM MPOBEICHHONW TPOBEPKHU.

Ha mMoMeHT ocyiecTBiIeHHs MEPOIPUITHI 10 KOHTPOJIIO yCTAHOBJICHO:

BLIBOI[BI 1 PCKOMCHOAI NN

Tloanncn koMuccuu:

[Ipencenarens komuccuu:
Y1eHbpl KOMHUCCHU:






